Antrag auf Bezuschussung der Vereinsarbeit auf Grundlage der Vereinsförderrichtlinien der Nationalparkgemeinde Edertal

Der Gemeindevorstand der Nationalparkgemeinde Edertal Bahnhofstraße 25 34549 Edertal

per E-Mail: gemeinde@edertal.de (PDF-Dokument)

Vereinsname:

Antragsteller:

Anschrift:

Tel.:

E-Mail:

Bankverbindung (IBAN):

Letzter Abgabetermin: 01.06. des lfd. Jahres (Investitionen jederzeit)

Eingangsvermerk Gemeinde:

Mitgliederförderung

Mitglieder gesamt (Stand 01.01.):

davon Erwachsene und Kinder/Jugendliche bis 18 Jahre.

Dem Antrag ist ein Auszug aus dem Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung, eine Mitgliederliste oder der jährliche Meldebogen für den Landessportbund beizufügen.

Übungsleiter

Wir beantragen die Förderung von ausgebildeten/lizensierten

Übungsleitern.

(Sportvereine)

(Hinweis: Dem Antrag ist ein Nachweis über die Beschäftigung eines Übungsleiters beizufügen.)

Wir beantragen die Förderung von (Musik-, Sozial-, Gesang- und Trachtenvereine/-gruppen)

(Musik-, Sozial-, Gesang- und Trachtenvereine/-gruppen) (Hinweis: Dem Antrag ist ein Nachweis über die Beschäftigung der Übungs-/Chorleiter beizufügen.)

Übungs-/Chorleitern.

Pflege- und Unterhaltungspauschale (nur für Sportanlagen)

Wir beantragen die Pflege- und Unterhaltungspauschale für die Sportanlage

1

	nvestitionen/ Anschaffungen: nen erläutern. Belege, Kostenvoranschläge etc. beifügen.)
Beschreibung von gepl	anten Vereinsjubiläen/ Veranstaltungen/ Ehrungen:
Die von der Nationalparkge	htigkeit sämtlicher Angaben. meinde Edertal gewährten Zuschüsse werden det. Die erforderlichen Anlagen sind dem Antrag beigefügt.
Ort. Datum	Unterschrift Vorsitzende/r bzw. Vorstandsvertreter/Stempel

Datenschutzerklärung der Nationalparkgemeinde Edertal gem. Art. 13 Europäische Datenschutzgrundverordnung im Zusammenhang mit der Beantragung eines Zuschusses nach den Vereinsförderrichtlinien

Der Gemeindevorstand der Nationalparkgemeinde Edertal, Bahnhofstraße 25, 34549 Edertal erhebt Ihre personenbezogenen (vereinsbezogenen) Daten im Rahmen seiner Zuständigkeit für die Bearbeitung von Vereinsförderungen gemäß den Vereinsförderrichtlinien der Nationalparkgemeinde Edertal.

Die Datenerhebung und Datenverarbeitung ist für die Benachrichtigung zur Möglichkeit einer Zuschussbeantragung, der Auswertung eines eingehenden Förderantrages und der etwaigen Gewährung eines Förderbetrages erforderlich.

Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. Die Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind.

Für jede darüber hinausgehende Nutzung der personenbezogenen (vereinsbezogenen) Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im Folgenden Abschnitt freiwillig erteilen.

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken:

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, so lassen Sie die Felder bitte frei.

Ich willige/ wir willigen ein, dass mir/ uns der Gemeindevorstand der Nationalparkgemeinde
Edertal postalisch Hinweise und sonstige Informationen für Vereinszwecke (die z.B. nicht in
unmittelbaren Zusammenhang mit einer Zuschussgewährung stehen) anhand der im
Zuschussantrag gemachten Adressdaten bzw. Kontaktdaten künftig übersenden darf. Die
erteilte Berechtigung gilt, solange ich/ wir diese nicht widerrufen.
Ich willige/ wir willigen ein, dass der Gemeindevorstand der Nationalparkgemeinde Edertal per
F-Mail Hinweise und sonstige Informationen für Vereinszwecke (die z.B. nicht in unmittelbaren

E-Mail Hinweise und sonstige Informationen für Vereinszwecke (die z.B. nicht in unmittelbaren Zusammenhang mit einer Zuschussgewährung stehen) anhand der im Zuschussantrag genannten E-Mail-Adresse künftig übersenden darf. Die erteilte Berechtigung gilt, solange ich/wir diese nicht widerrufen.

Edertal, den		
	Unterschrift	

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind jederzeit berechtigt, gegenüber dem Gemeindevorstand der Nationalparkgemeinde Edertal um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person (zu Ihrem Verein) gespeicherten Daten zu ersuchen. Des Weiteren können Sie jederzeit gegenüber dem Gemeindevorstand der Nationalparkgemeinde Edertal die Berechtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener (vereinsbezogener) Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihre Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die oben freiwillige erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Gemeindevorstand der Nationalparkgemeinde Edertal übermitteln.